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20 KED®AAAIO o

(Xamcﬁ GELG
(NA AYOOYN META AIO TIZ ANTIZTOIXEZ TOY BIBAIOY)

MEAETH ZYNAPTHZHZ
XAPA=ZH TPA®IKHZ MAPAXTAXHZ

1. Aivetainouvéaptnon f pe f(x) = x - iz x € R —{0}.
X

B1. Na peAetioere Tn ouvdptnon f wg Tpog TN JovoTovia Kail Ta TOTTIKG
akpoTaTa.

B2. Na peAetioete Tn ouvdptnon f wg Tpog Tnv KUpTOTNTA KAI TO ONUEia
KAUTTAG.

B3. Na Bpeite TIC aoUUTITWTES TNG YPAPIKNG TTapdaTaong TnG ouvdptnong f.

B4. Mg Bdon TG ATTavTOEIG 0A¢ OTA TTAPATTAVW EPWTANATA, VA OXEDIAOETE TN
ypa@iki TrTapdoTacn g cuvdptnong f.

(OEMA B, lMNaveAdadikéc Eéetdoeig , louviog 2018)

2. Aivovrai ol cuvapTroeg f(x) = Inx, x>0 kai g(x) = % , X =1

B1. Na mmpoodiopicete Tn ouvdptnon fog.

B2. Av h(x) =(fog)(x) =In (%J x € (0, 1), va atmodeigete 611 N ouvAPTNON
—X
h avmioTpépeTal kal va Bpeite TNV avtioTpo®n TNG.

eX

B3. Av ¢(x) = h'(x) =

, X € R, va pyeAetioeTe Tn ouvdptnon @ wg TTpog
e’ +1

TN JOVOTOVid, Ta AKPOTATA, TNV KUPTOTNTA KAI TO ONMEIA KOUTTAG.

B4. Na Bpeite TIG 0pIfOVTIEG ACUUTITWTESG TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG TNG
ouvapTnong @ Kal va Tn oxedIAoETE.

(OEMA B, lNaveAradikés Eéetaoeis , louviog 2017)

exan+2_6c(Cf)/CL SEAIAA 1



KEDAAAIO 20 dwapopixos Aoyiouos  (No 9y)

2
3. Aivetai n ouvaptnon f pe f(x) = ;(— xeR.
X< +1

B1. Na Bpeite Ta dlaotipata ota otroia n f eival yvnoiwg auouoa, Ta
dlaoTthpaTa ota otroia n f cival yvnoiwg @Bivouca kai Ta akpdtata TnG f.

B2. Na Bpeite Ta diaotriuarta ota otroia n f eival kupTr, Ta dlooTAPATA OTA
otroia n f €ival KoiAn Kal va TTPOCBIOPICETE TA ONUEIA KAPTTAG TG YPAPIKAG
NG TapdoTaong.

B3. Na Bpeite TI¢ aoUUTITWTES TNG YPAPIKNG TTapdoTaong TnG ouvdptnong f.

B4. Mg Bdon TIg amTavTroEIg 0a¢ OTA TTOPATTAVW EPWTANATA, VA OXEDIACETE TN
YPOQIKA TTapAdoTacn NG ouvaptnong f.

(GEMA B, lNaveAdadikéc Eéstdoeic , louvioc 2016)

4. Aivetai n ouvdptnon f pe 10To f(X) = X 2 Inx.

ao. Na Bpeite 10 TEdiO OPICUOU TNG ouvApPTNONG f, va JEAETACETE TNV PovoTovia
TNG KaI va BPeiTe Ta akpdTaTa.

B. Na peAethoete TNV f Wwg TTPOG TNV KUPTOTNTA KaI va BPeiTe Ta onueia
KAPTTAG.

Y- Na Bpeite T0 ocUvOAO TIHwV TNG f.

8. Me Bdon TI¢ atTavIAoEIS 0ag OTA TTAPATTIAVW EPWTHHATA, VA OXESIACETE TN
YPOQIKA TTapdoTacn NG ouvdaptnong f.

(Ta epwrniuara a, B, y ammoreAodoav 10
OEMA 2° twv AmmoAutnpiwv Eéstdocwv , Mdiog 2004)

NAPATHPHZH : >1a mAaioia Twv MNaveAAadikwv — MaveAAnviwy — ATroAutnpiwv Egetdoewy Tng TEpiddou
2000 — 2018, éxouv INTnB¢ei, OXETIKA PE PEAETN OUVAPTNONG, T €EAG :

at

5. MeMétn g f(t) = , t>0, wg TTPOG TN povoTovia Kal Ta aKPOTATA PE Q,

2
1+ (
B
B va eival ataBepoi kai BeTIKoi TTpaypaTiKoi apiBuoi, divetal 6Tl fa = 15,
otav t=6
(Ym.a=5 kal B=06)
(A6 10 OEMA 4° Twv ArroAutnpiwv Eéetdoswv
Mab6/TikG Betikn¢ kar/vong , louviog 2000)

6. MeAétntng f() =8 In(t+ 1) —2t, t e [0, +0), WS TPOC TN POVOTOVia Kal T
aKpOTATA.
(A6 10 OEMA 4° Twv ArroAutnpiwv Eéetdoswv
Mab6/tikG texvoAoyikng kar/vong , looviog 2000)
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7. Mehétntng f pe f(x) = x° + x>+ X, W¢ TTPOC TN PovoTovia, Ta KOIAa Kal va
atrodeixBei 611 n f €xel avrioTpogn cuvdptnon.

(A6 10 OEMA 3° Twv ArroAutnpiwv Eéetdoswv , Mdiog 2003)

8. Mehétnng f pet0mo f(x) =e™, A>0, w¢TTpog Tn PovoTovia.

(A6 10 OEMA 3° Twv ArroAutnpiwv Eéetdoswv , Mdiog 2005)

9. MehétnTng f(X) =2+ (x—2)? pe x>2, wgTpog 1— 1 Kai eUpeon
avTioTpoYng.

(A6 T0 OEMA 2° Twv ArmroAutnpiwv Eéetdoswv , Mdiog 2006)

10. MeAétn T f(x) = x_+1 - Inx, wW¢ TTPOG TO TTEDIO OPICHOU KAl TO CUVOAO TIHWV
X —

mg.
(YTT. va peAetnBein f kal wg TTPOG TN povoTovia)

(A6 10 OEMA 4° Twv ArroAutnpiwv Eéetdoswv , Mdiog 2006)

11. MeAétn Tng ouvéptnong f(x) = x*—3x—2nu? 6, 6mou B € R pia oTaBePE Pe

0 =K + g K € Z, WG TTPog Tn JovoTovia, akpdTaTa Kal onueia KauTmG.

(A6 10 OEMA 3° Twv ArroAutnpiwv Eéstdoswv , Mdiog 2007)

Inx, 0 ,
12. MeAétn g ouvéptnong f(x) = {)(()n XX >0 W¢ TTPOG TN ouvéxela oto 0, TN
) X=

HovoTovia Kal TO GUVOAO TIJWV TNG.

(A6 T0o OEMA 3° Twv AmroAutnpiwv Eéetdoswv , Mdiog 2008)

13. MeAétn Tng ouvdptnong f(x) = e*—In(x + 1), x> -1 w¢ TPOS TNV KUPTOTNTA KAl
TN JovoTovia TNG.

(A6 T0 OEMA 3° Twv AtroAutnpiwv Eéetdoswv , Mdiog 2009)

14. MeAétn Tng cuvdptnong f(x) = 2x + In(x? + 1), x € R w¢ TPO¢ TN YovoTovia TNE.
(Ao To OEMA I twv AtroAutnpiwv Eéetdoswy , Mdiog 2010)

Na peAetnBein f emmiong wg TPOG TNV KUPTOTNTA, TA ONUEIQ KAPTTAG, TO OUVOAO
TIMWV Kai va yivel xapagn g C.

15. MeAétn g ouvaptnong f(x) = x + Vx?2+9, xeR WG TTPOG TN JovoTovia TNG.
(A6 To ©OEMA A 1wv AtmroAutnpiwv Eéstaoswy , Mdaiog 2010)
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16. MeAétn Tng ouvdaptnong f(x) = In(e*—x), x € R wg¢ TTpog Tn povoTovia, Ta
aKPOTATA KAl TNV UTTapgn dUo akpIBWS oNUEiwv KapTmg g Cs .

(A6 0 OEMA I Twv lMNaveAAnviwv Eéstacewv , Mdaiog 2011)

17.MeAétn g ouvaptnong f(x) = (x—1) Inx—1 , x>0 w¢ TTPOS T PovoTovia Kal
TO oUvOAO TIHWYV TNG. (Xdpagn Tng Cy)

(Ao To OEMA I 1wyv lNaveAAnviwv Eéetdoswy , Mdiog 2012)

18. MeAétn tng ouvéptnong f(x) = x2 +1 —x , X € R w¢ 1Tpo¢ TN povoTovia TG .
(Xapagn g Cy)
(A6 o OEMA I 1wyv lMNMaveAdadikwyv Eéstdocwy , Mdio¢ 2013)

19. MeAétn Tng ouvdptnong h(x) = x-In(e*+ 1), x € R w¢ pog T YovoTovia ,
TNV KUPTOTNTA, TNV 0PIfOVTIA ACUUTITWTN TNG h O0TO + oo Kal TNV TTAAyIQ
QOoUMTITWTN TNG OTO - oo. (Xd&pagn Tng Cy)

(A16 To OEMA I 1wV lMNaveAdadikwyv Eéetdoswy , Mdiog 2014)

20. MeAétn TN ouvdptnong f(x) = { X , WG TTPOC TN OUVEXEIQ GTO Xo = 0

Kal Tn jovoTovia Tng.

Emriong va puehetn®sin g(x) = (x f(x) + 1 —e)? (x — 2) 2, wg Tn YovoTovia Kai Ta
akpoTaTa.

(A6 To ©OEMA A 1wv lMNaveAdadikwv Eéetdoswy , Mdiog 2014)

X

21. MeAétn Tng ouvaptnong f(x) = , X € R, w¢ 1mpo¢ 1N povoTtovia Kai 1o

X“+1
OUVOAO TIHWV TNG. (Xdapaén Tng Cy)

(A6 o OEMA I twyv lMNMaveAdadikwv Eéstdocwy , Mdio¢ 2015)

22. MeAéTn Tng ouvaptong f(x) = In(x + Vx2 +1), X € R, w¢ Tpog ™ povotovia,
TNV KUPTOTNTA KaI TA ONUEIQ KAPTTAG TNG.

(A6 0 OEMA A 1wV lMNaveAdadikwyv Eéstdoswyv , Mdio¢ 2015)
Na yivel emtiong n xdpaén tng C;.
23. Mehétn Tng ouvaptnong f(x) = eX_x?_1, xeR, WG TTPOG TN PovoTovia,
TNV KUpTOTNTA TNG.
(A6 o OEMA I 1wV MNMaveAdadikwv Eéstdocwy , Mdio¢ 2016)
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3\/X_4, x €[-1,0)

24. MeAétn Tng ouvapTtnong f(x) = , WC TTPOC TN GUVEXEIQ
e* nux, x €[0,1]

oTo [-1, 1], Ta KpioIga onpeia TNG, £TTIONG TN JovoTovid, Ta aKPOTATA KAl TO
oUVOAO TIHWV TNG.
(A6 o OEMA A twv lMNaveAdadikwy Eéerdoewy |, looviog 2017)

(m+ 4)x2 — 64X + 256
161

25. MeAétn Tng ouvaptnong E(x) = , X € (0, 8) wg 1Tpog 10

aKkpoTaTod TNG.
(A6 To OEMA T twv MNaverdadikwyv Eéstaocwy , lodviog 2018)

X—=a

26. Aivetai n ouvdaptnon f(x) = 2e x?,xeR pe a>1.

A1. Na ammodeiete 611 yia KGBe Ty Tou a > 1 n C; €xel €va akpIBwes onueio
KAMTTAG.

A2. Na atrodei¢ete OTI UTTAPXOUV HOVADIKA X1, X2 € R UE X1 < Xo, TETOIO WOTE N
ouvapTtnon f va Tapoucidlel TOTTIKG PEYIOTO OTO X; Kal TOTTIKO EAAXIOTO
OTO X, .
(A6 To OEMA A twv lMNaveAdadikwv Eéstdoswv , looviog 2018)

27. Aivetai n ouvéptnon f(x) = x3 eX1ikx+A,xeR HE K, A € R Tn¢ omroiag n

YPOQIKN TTapdoTacn epaTTeTal Tou dfova XX oTo onueio O(0, 0).
a. Na uttoloyioeTe Ta K, A.

B. Ta k=A=0 va peAetRoeTe TN ouvapTnon f wg TPog TN YovoTovia, TNV
KUPTOTNTA, TA ONUEIa KAPTIAG Kal va yivel n xapagn tg Cs.

28. Aivetal n ouvdptnon f(x) = R
X -1

a. Na Bpedei o edio opiouou Tng f.
Na Bpebolv apiBuoi A kai B woTe ! = A + B .
x2_-1 x-1 x+1

Y- Nayivel n yeAétn g f wg TPog TN JovoTovia, TNV KUpToTNTA, TO ONUEia
KAMUTTAG, TIC ACUUTITWTES (avV UTTAPYXOUV) Kal va Yivel n X&pagn TG YPAPIKAG
NG TTapdoTaong.

29. Na peAetnBolv Kal va TTapacTabolv ypagIkG Ol ETTOUEVEC CUVAPTATEIC

o fxX)=x®—3x2+4 B. g(x):x’%2 Y. h(x)=x-%
2

5. t(x)= x;—fxz+6 £ s(X) = Vx% +1 oT. W(X) = (x-2)e*

¢ zX)=x-Inx-1 n. ¢o(x) =x—-ouvx, x e [0, m
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